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МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПЕРМСКОГО КРАЯ
Ул. Ленина, д. 51, г. Пермь, 614006
Тел.(342) 217 79 00; факс(342) 217 76 81

E-mail:info@minzdrav.permkrai.ru
ОКПО 01970367, ОГРН 1065902004629
ИНН/КПП 5902293308/590201001

    На №                            от 

  Об участии в международном образовательном семинаре
 Главным врачам лечебно-профилактических учреждений, руководителям региональных сосудистых центров, первичных сосудистых отделений Пермского края
Уважаемые коллеги!

В рамках  научного проекта «Научное обоснование системы экспертно-реабилитационной помощи пациентам с последствиями инсультов с позиции Международной квалификации функционирования (МКФ), реализуемого международной исследовательской группой ученых Республика Беларусь, Пермского края, Пермского государственного медицинского университета  им. ак. Е.А. Вагнера приглашаем Вас на образовательный семинар: «Реабилитация пациентов с цереброваскулярными заболеваниями». Семинар проводит Смычек Василий Борисович, профессор, д.м.н., директор «Республиканского научно-практического центра медицинской экспертизы и реабилитации» (Республика Беларусь). 

 Дата и место проведения: 19 сентября 2016 г в 11.00 часов на базе ГАУЗ ПК «Городская клиническая больница №4»  по адресу: г. Пермь, ул. Ким, дом 2, актовый зал, 2 этаж, 23 сентября 2016 г в 11.00 часов на базе ГБУЗ ПК «Медико-санитарная часть № 11 им. С. Н. Гринберга» по адресу: г. Пермь, ул. Победы, д.41, 5 этаж.
Просим Вас направить на семинар специалистов первичных сосудистых отделений, закрепленных за соответствующими учреждениями: ГАУЗ ПК «КГБ № 4», ГБУЗ ПК «МСЧ №11» им. С.Н.Гринберга.
Приложение: программа семинара на 1 л. в 1 экз.    
И.о. министра здравоохранения 
Пермского края                                                                               В.П. Плотников

 Бронников В.А.
8(342) 214-26-74, 89027917-78      

Приложение к письму 
                                                                                           №             от
Программа семинара  «Реабилитация пациентов с цереброваскулярными заболеваниями» в рамках  научного проекта «Научное обоснование системы экспертно-реабилитационной помощи пациентам с последствиями инсультов с позиции Международной квалификации функционирования (МКФ)

Докладчик: Смычек В.Б., профессор, д.м.н., директор «Республиканского научно-практического центра медицинской экспертизы и реабилитации» (Республика Беларусь).

Рассматриваемые темы:
Эпидемиология ЦВЗ. Классификация ЦВЗ. Начальные проявления недостаточности мозгового кровообращения. Транзиторные ишемические атаки (современное представление, клиника, тяжесть и частота ТИА).

Мозговой инсульт в свете основных положений МКФ. Понятие о концепции последствий болезни. Нарушения функции, структур при мозговом инсульте Активность и участие у лиц, перенесших инсульт.

Реабилитация при мозговом инсульте. Реабилитация, уровни реабилитации, задачи медицинской реабилитации в остром периоде, программа реабилитации в остром периоде, дифференцирование программы медицинской реабилитации в раннем восстановительном периоде, восстановительном, позднем восстановительном периоде инсульта, периоде последствий инсульта. Задачи реабилитации в разных клинико-реабилитационных группах, реабилитационные маршруты.

Медицинская реабилитация у пациентов с дисциркуляторной энцефалопатией. Современное представление о ДЭ, клиника, индивидуальная программа реабилитации пациентов с ДЭ.

Дата и место проведения: 

19 сентября 2016 г  11.00-16.00 часов, ГАУЗ ПК «Городская клиническая больница №4»  по адресу: г. Пермь, ул. Ким, дом 2, актовый зал, 2 этаж, 
23 сентября 2016 г 11.00-16.00 часов на базе ГБУЗ ПК «Медико-санитарная часть № 11 им. С. Н. Гринберга» по адресу: г. Пермь, ул. Победы, д. 41, 5 этаж.

Приглашаем специалистов первичных сосудистых отделений, закрепленных за данными учреждениями.






























