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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

В рамках научно-практического комплекса «Stroke» состоится комплексный образовательный курс по мультидисциплинарной реабилитации пациентов с последствиями инсульта для специалистов реабилитационных центров, реабилитационных отделений больниц и поликлиник, мультидисциплинарных бригад РСЦ и ПСО, по вопросам проведения реабилитационных мероприятий 1, 2 и 3 этапов.

Дата проведения: 15-16 февраля 2018 года
Место проведения: ГАУЗ ПК «Пермский краевой госпиталь для ветеранов войн», г. Пермь, ул. Встречная, д. 31А
Время проведения: 09.00-19.00
Регистрация участников:  15 февраля 2018 г. с 8.30 - 09.00
К участию приглашаются неврологи, логопеды, психологи,  терапевты, кардиологи, физиотерапевты, специалисты ЛФК, медицинские сестры по физиотерапии стационаров и амбулаторно-поликлинических учреждений.
Образовательный Курс будет проходить в формате лекций и мастер-классов в течение двух дней при участии ведущих специалистов из разных регионов России: главного специалиста Минздрава России по медицинской реабилитации проф. Г.Е. Ивановой; главного специалиста Минздрава России по медицинской психологии проф. Зинченко Ю.П., главного специалиста Минздрава России по медицинской реабилитации в ЦФО, главного внештатного специалиста невролога Департамента здравоохранения города Москвы, проф. Н.А. Шамалова, главного специалиста Минздрава России по медицинской реабилитации СЗФО проф. Е.В. Мельниковой и представителей других ведущих ВУЗов и НИИ России. 
Программа Курса прилагается
По итогам образовательного Курса будут выдаваться сертификаты НМО – 12 часов.
До места проведения образовательного Курса до остановки «Санаторий энергетик» следует автобус № 54 от остановки «Центральный рынок». Кроме того дополнительно от остановки «Парковый микрорайон» до места проведения Курса будет курсировать  микроавтобус с табличкой «Конференция».
Участникам конференции предлагается возможность размещения в следующих отелях, гостиницах г.Перми :
· отель «Nepal» (ул. Встречная, 35а, тел. +7 (342) 294–68–85, http://www.hotelnepal.ru/) 
· гостиница «Перекресток» (Парковый проспект, 1/1, 2 этаж, тел. +7 (3422) 22-84-00, 59hotelperekrestok.ru).  
· санаторий-профилакторий «Сосновый бор» (ул. Усадебная, 55, +7 (342) 214-05-14, http://sokperm.ru/)
· гостиница «Тенториум» (ул.Встречная, 37, 8 800 511-09-57, http://tentorium-spa.ru)
Стоимость проживания от 1500 рублей в сутки (за счет средств участников). Бронирование номеров необходимо осуществлять заблаговременно.
	
Координатор образовательного Курса:
	
д.м.н, профессор, главный внештатный специалист по реабилитации МЗ Пермского края, заведующий кафедрой медико-социальной экспертизы и комплексной реабилитации ГБОУ ВПО ПГМУ им. ак. Е. А. Вагнера Минздрава Росси, директор КГАУ «Центр комплексной реабилитации инвалидов»
Владимир Анатольевич Бронников 
тел. 8-902-79-17-078;e-mail: info@rehabperm.ru




